

The day we fight back (Patras)

Ημέρα Δράσης για τις Ψηφιακές μας Ελευθερίες
11η Φεβρουαρίου



Αθήνα: Αυτοδιαχειριζόμενο Θέατρο Εμπρός (Ρήγα Παλαμήδη 2, Ψυρρή), 19:00

Θεσσαλονίκη: Ελεύθερος Κοινωνικός Χώρος Σχολείο (Βασιλέως Γεωργίου και Μπιτζανίου γωνία), 19:00

Ιωάννινα: Bar "Θυμωμένο Πορτραίτο" (Καποδιστρίου 20), 19:30

Πάτρα: P-Space (Ελασσόνας 22Α), 20:00

Αργίνο: Ελεύθερος Κοινωνικός Χώρος Apertus, Καλυβίων 70 (περιοχή Δικαστηρίων), 19:30

*«Το τίμημα για την ελευθερία είναι η αιώνια επαγρύπνηση.»
~ Thomas Jefferson*

Τον Ιανουάριο του 2012 καταψηφίστηκαν τα νομοσχέδια SOPA και PIPA στη βουλή των αντιπροσώπων των Ηνωμένων Πολιτειών. Τα δύο νομοσχέδια είχαν ρυθμίσεις που θα περιόριζαν σημαντικά την ελευθερία έκφρασης με αφορμή την προστασία του δικαιώματος αναπαραγωγής (copyright). Η καταψήφιση ήταν αποτέλεσμα μίας πρωτοφανούς διαδικτυακής διαμαρτυρίας στην οποία έκλεισαν συμβολικά ιστοσελίδες όπως η Wikipedia και το Reddit. Ήταν η μέρα που το internet για πρώτη φορά "κατέβηκε σε απεργία".

Από τους πρωτεργάτες της διαμαρτυρίας αυτής ήταν και ο Άαρον Σβαρτς. Ένα παιδί θαύμα που είχε δημιουργήσει μόνος ή σε συνεργασία με άλλους τεχνολογίες που χρησιμοποιούνται ευρέως στο διαδίκτυο. Στις 11 Ιανουαρίου αυτοκτόνησε ενώ βρισκόταν σε εξέλιξη ποινική δίωξη εναντίον του που μπορούσε να επιφέρει ποινή πολυετούς φυλάκισης για την μεταφόρτωση ακαδημαϊκών άρθρων από το δίκτυο του MIT, στο οποίο εργαζόταν ως επιστημονικός σύμβουλος.

Τον Ιούνιο έρχονται στο φως αποκαλύψεις για την μαζική παρακολούθηση που διεξήγαγε η NSA σε συνεργασία με άλλες υπηρεσίες πληροφοριών, έναντι όλων των δεδομένων που μπορούσε να συλλέξει με νόμιμους και παράνομους τρόπους από το διαδίκτυο.

Με αφορμή τα παραπάνω γεγονότα στις 11 Φεβρουαρίου 2014 θα λάβει χώρα μία [παγκόσμια](#)

[διαμαρτυρία](#) για την υπεράσπιση της ιδιωτικότητας στο διαδίκτυο και των ψηφιακών δικαιωμάτων, και ταυτόχρονα μέρα μνήμης για τον Άαρον Σβαρτς.

Το [Patras LUG](#) και το [P-Space](#) συμμετέχουν σε αυτή τη διαμαρτυρία με μία εκδήλωση ενημέρωσης και συζήτησης για τα ψηφιακά δικαιώματα και την ιδιωτικότητα στο διαδίκτυο.

Θα γίνει ενημέρωση - συζήτηση για τις αποκαλύψεις σχετικά με την μαζική παρακολούθηση, παρουσίαση διαφόρων οργανώσεων που ασχολούνται με τα ψηφιακά δικαιώματα, προβολή ενός 10λεπτου ντοκυμαντέρ για τη ζωή του Άαρον Σβαρτς και τέλος θα γίνει και παρουσίαση τεχνολογιών που μπορούν να διασφαλίσουν την ιδιωτικότητα των χρηστών του διαδικτύου.

Η εκδήλωση θα γίνει την Τρίτη 11 Φεβρουαρίου στις 8:00μμ στο χώρο του P-Space, [Ελασσόνος 22Α](#) (κοντά στην Αγία Σοφία)